

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
спеціальності 071 Облік і оподаткування
другого (магістерського) рівня (2023 р. н.)
факультету обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

Одним із сучасних світових освітніх трендів є практико-орієнтоване навчання, яке передбачає якісне змістовне наповнення освітніх програм, урахування та розширення практичного компонента та пошук ефективних форм його впровадження.

У цьому аспекті освітньо-професійна програма Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету є динамічною, що постійно переглядається і оновлюється з урахуванням побажань реальних роботодавців, що потребують фахівців облікового профілю.

Програма характеризується пропорційністю освітніх компонент, які в цілому дають можливість набуті необхідний теоретичний базис та закріпити отриманні навички у практичному середовищі.

Виробнича практика «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» характеризується універсальністю програми, що легко адаптується у виробничі умови підприємств різних форм власності та форм господарювання, а переддипломна практика дає можливість не лише описати бухгалтерський функціонал конкретного підприємства, а й внести пропозиції управлінському персоналу щодо покращення роботи бухгалтерської служби в частині досліджуваного об'єкта.

Характеризуючи освітню програму в цілому позитивно, рекомендуємо розглянути можливість більш широкого використання у навчальному процесі сучасних інтелектуальних систем бухгалтерських знань, зокрема професійних підписних видань з бухгалтерського обліку, оподаткування, аудиту, таких як

«Все про бухгалтерський облік», «Дебет-Кредит», «Фактор» та інших з метою набуття навиків оперативного пошуку адекватних рішень складних бухгалтерських завдань у поточній діяльності підприємства. Реалізацію даної пропозиції вбачаємо шляхом введення в освітньо-професійну програму самостійного освітнього компонента «Методологія використання інтелектуальних систем бухгалтерських знань».

Заступник директора по персоналу

ПП «Компанія «НАДЕЖДА»



A handwritten signature in black ink, appearing to read 'V.M. Yakolenko'.

Яколенко В.М.